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ЮВІЛЕЇ

Ректору Харківської держав-
ної зооветеринарної академії,
доктору ветеринарних наук,
професору, академіку УААН,
академіку Міжнародної академії
аграрної освіти, заслуженому
діячу науки і техніки України
Валерію Олексійовичу Головку
виповнилось 60 років.
Народився В.О. Головко 25

лютого 1950 р. у с. Староми-
хайлівка Маріїнського району
Донецької області. Трудову ді-
яльність розпочав у 12 років у
колгоспі. У 1972 р. закінчив Хар-
ківський зооветеринарний інсти-
тут за спеціальністю ветеринарія.
Валерій Олексійович — відо-

мий учений у галузі ветеринар-
ного забезпечення розвитку га-
лузі шовківництва і тваринниц-
тва. Під його керівництвом і за
безпосередньої участі в Інсти-
туті шовківництва УААН викона-
но роботи, які є першими в
світовій практиці шовківництва
комплексними дослідженнями з
розробки технологічних і при-
кладних основ промислового та
племінного шовківництва. Ним
уперше теоретично й експери-
ментально обґрунтовано меха-
нізми імунітету комах.
В.О. Головко — засновник

нового напряму в науці, ним і
його учнями створено основи
інфекційної патології шовко-
прядів і механізм їхнього імуні-
тету; розроблено нові системи
підтримання їх резистентності;
упроваджено у виробництво
засоби і методи діагностики,
профілактичного оздоровлення
шовкового і дубового шовкоп-
рядів. Ці напрями отримали
визнання на міжнародному
рівні.
В.О. Головко плідно працює

в напрямі профілактики і бо-
ротьби з інфекційними хвороба-
ми тварин. Після обрання його
в 2001 р. ректором Харківської
державної зооветеринарної
академії там було створено
міжкафедральну науково-дос-
лідну лабораторію з вивчення
нейроінфекцій, гепаральних па-
тологій і лейкозу тварин.

В.О. ГОЛОВКУ — 60

Ученим опубліковано 309
наукових праць, у тому числі 16
монографій, 8 підручників, 7 до-
відкових посібників, 20 науково-
практичних та методичних ре-
комендацій, отримано 28 па-
тентів та авторських свідоцтв
на винаходи.
Валерій Олексійович — го-

лова вченої ради академії. Під
його керівництвом захищено 4
докторських та 14 кандидатсь-
ких дисертацій.
Ним здійснено ефективні за-

ходи щодо адаптації академії
до роботи в умовах ринкових
відносин. Під його керівництвом
створено Інститут шовківництва
УААН, Харківський зооветери-
нарний інститут перетворено в
Харківську державну зоовете-
ринарну академію, створено Ін-
ститут підвищення кваліфікації.
Розпочато підготовку спеціа-
лістів за новими спеціальностя-
ми: мисливське господарство,
водні біоресурси, біотехнології.
На базі академії, спільно з уні-
верситетами Нідерландів та
Німеччини, виконано міжнарод-
ний «Темпуc проект» для підго-
товки лікарів ветеринарної ме-
дицини європейського зразка.
В академії створено на-

вчально-науково-виробничий
консорціум, до складу якого
увійшли науково-дослідні інсти-
тути, технікуми та передові гос-
подарства України, функціонує

Центр інформаційних техноло-
гій. Для поліпшення практичної
підготовки студентів в академії
створено Навчально-науково-
виробничий центр рослинницт-
ва і тваринництва; Всеукраїнсь-
кий навчально-дослідний центр
з птахівництва. За ініціативою
Валерія Олексійовича на тери-
торії академмістечка засновано
Навчально-виховний парковий
комплекс «Фауна».
Велику роботу проводить

В.О. Головко щодо розвитку
творчих зв’язків з ветеринар-
ною наукою і практикою зару-
біжних країн. У 2000 р. Кемб-
риджським міжнародним цент-
ром йому присвоєно почесне
звання міжнародної людини
року. У 2006 р. його включено
до списку 100 найвидатніших
учених світу.
За багаторічну і плідну працю

у 2003 р. В.О. Головку присвоє-
но почесне звання «Заслуже-
ний діяч науки і техніки Украї-
ни», він нагороджений трудо-
вою відзнакою «Знак пошани»
і «Відмінник аграрної освіти та
науки І ступеня» Мінагрополіти-
ки України; Почесною відзна-
кою УААН; орденом «Святий
Дмитро Солунський». У 2006 р.
В.О. Головка обрано депутатом
Харківської обласної ради V
скликання.
За особливі заслуги перед

українським народом, вагомий
внесок у розвиток аграрної на-
уки, підготовку висококваліфіко-
ваних спеціалістів, багаторічну
плідну науково-педагогічну ді-
яльність і високий професіо-
налізм у 2009 р. В.О. Головко
нагороджений Почесною Гра-
мотою Верховної Ради України
та Почесною Грамотою Кабіне-
ту Міністрів України.
Щиро вітаємо Валерія Олек-

сійовича з ювілеєм, бажаємо
міцного здоров’я, творчої на-
снаги, невтомної праці на бла-
го України.

Президія
Української академії

аграрних наук




